Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materiatu A p Cp R
m W/(m-K) | kg/m3 | kJ/(kg-K) | m2.K/W
D Dach 18,9 cm
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotoi Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
GIPS-KART 0,0200Ptyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,087
DACHR M150 | 0,1500PHyty z welny mineralnej DACHROCK MAX, g 0,040 150 1,030 3,750
POLIETYLEN 0,0020Folia polietylenowa. 0,200 1304 1,420 0,010
BLA-DACH 0,0020Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000 7800 0,440 0,000
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,100
Opor przejmowan@zewntrz Re, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 4,005
Wspétczynnik pridmia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,250
P1 Podioga strefa | terakota
Rodzaj przegrody: Podtoga na gruncie, Warunki wiigéci: Srednio wilgotne
TERAKOTA 0,020QTerakota. 1,050 2000 0,840 0,019
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
POLIETYLEN 0,0030Folia polietylenowa. 0,200 130d 1,420 0,015
STYROPIAN 0,0500Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 1,111
GRUZOBETON 0,1500Gruzobeton. 1,000 1900 0,840 0,150
PIASEK-SR 0,1500Piaseksredni. 0,400 1650 0,840 0,375
Opér gruntu wraz z oporanzgmowania Iy [m2-K/W]: 0,500
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,218
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,451
P2 Podtoga Il strefa terakota
Rodzaj przegrody: Podtoga na gruncie, Warunki wiigéci: Srednio wilgotne
IZOPLASTYK 0,0100Masa podiogowa poliestrowa IZOPLASTYK. 0,505 1790 1,400 0,020
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
POLIETYLEN 0,0030Folia polietylenowa. 0,200 130d 1,420 0,015
STYROPIAN 0,0500Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 1,111
GRUZOBETON 0,1500Gruzobeton. 1,000 1900 0,840 0,150
PIASEK-SR 0,1500Piaseksredni. 0,400 1650 0,840 0,375
Opér gruntu wraz z oporanzgmowania iy [m2-K/W]: 0,500
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,219
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,451
S1 Strop ciepto do dotu 28,8 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunkigethdici: Srednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150Tynk wapienny. 0,700 1700 0,840 0,021
CEGLA-PELN | 0,1200Mur z cegly ceramicznej petnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,156
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
STYROPIAN 0,0800Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 1,778
POLIETYLEN 0,0030Folia polietylenowa. 0,200 130d 1,420 0,015
TERAKOTA 0,020QTerakota. 1,050 2000 0,840 0,019
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,377
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,421
S2 Strop ciepto do dotu 24,8 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunkigethdici: Srednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150Tynk wapienny. 0,700 1700 0,840 0,021
CEGLA-PELN | 0,1200Mur z cegly ceramicznej petnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,156
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
STYROPIAN 0,0500Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 1,111
POLIETYLEN 0,0030Folia polietylenowa. 0,200 130d 1,420 0,015
IZOPLASTYK 0,0100Masa podiogowa poliestrowa IZOPLASTYK. 0,505 1790 1,400 0,020
Opor przejmovnamiewnitrz R;, [m2-KI\N]:‘ 0,170
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Symbol d Opis materiatu A p Cp R
m W/(m-K) | kg/m3 | kJ/(kg-K) | m2.K/W
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 1,711
Wspétczynnik pridmia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,585
S3 Strop ciepto do dotu 31,8 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunkigethdici: Srednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150Tynk wapienny. 0,700 1700 0,840 0,021
ZELBET 0,1500Zelbet. 1,700 2500 0,840 0,088
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
STYROPIAN 0,0800Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 1,778
POLIETYLEN 0,0030Folia polietylenowa. 0,200 1304 1,420 0,015
TERAKOTA 0,020QTerakota. 1,050 2000 0,840 0,019
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,309
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,433
S4 Strop ciepto do dotu 30,8 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunkigethdici: Srednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150Tynk wapienny. 0,700 1700 0,840 0,021
ZELBET 0,1500Zelbet. 1,700 2500 0,840 0,088
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
STYROPIAN 0,0800Styropian - inne przypadki. 0,045 30 1,460 1,778
POLIETYLEN 0,0030Folia polietylenowa. 0,200 1304 1,420 0,015
IZOPLASTYK 0,0100Masa podiogowa poliestrowa IZOPLASTYK. 0,505 1790 1,400 0,020
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,170Q
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,310
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,433
SD Strop ciepto do géry 84,8 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do goéry, Warunkigethdici: Srednio wilgotne
TYNK-WAP 0,0150Tynk wapienny. 0,700 1700 0,840 0,021
ZELBET 0,1800Zelbet. 1,700 2500 0,840 0,106
BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,048
Pt-WIO-CE4 0,1000PHyty wiérkowo-cementowe -egtas¢ 450 k 0,140Q 45(Q 2,090 0,714
POLIURET 0,0030Pianka poliuretanowa w pozostatych przyp 0,035 40 1,460 0,086
WAR.POW 0,5000Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,100
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,100
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 1,335
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,749
SW12 ‘Sciana wewagtrzna 12cm
Rodzaj przegrody§ciana wewgtrzna, Warunki wilgotnéci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0300Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,037
CEGLA-PELN | 0,1200Mur z cegly ceramicznej petnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,156
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 0,452
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 2,210
SW25 ‘Sciana wewaitrzna 25cm
Rodzaj przegrody§ciana wewgtrzna, Warunki wilgotnéci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0300Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,037
CEGLA-PELN | 0,2500Mur z cegly ceramicznej petnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,325
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
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Symbol d Opis materiatu A p Cp R
m W/(m-K) | kg/m3 | kJ/(kg-K) | m2.K/W
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 0,621
Wspétczynnik pridmia ciepta U, [W/(r2-K)]: 1,610
SW50 ‘Sciana wewatrzna
Rodzaj przegrody§ciana wewgtrzna, Warunki wilgotnéci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
KAMIEN 0,5000Mur z kamienia tamanego @stasci 2800 2,550 2400 0,920 0,196
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 0,489
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 2,043
SW70 ‘Sciana wewatrzna
Rodzaj przegrody§ciana wewgtrzna, Warunki wilgotnéci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
KAMIEN 0,7000Mur z kamienia tamanego @gtasci 2800 2,550 2400 0,920 0,275
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 0,568
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 1,761
Sz1 ‘Sciana zewntrzna partN
Rodzaj przegrody§ciana zewetrzna, Warunki wilgotngci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
KAMIEN 0,8800Mur z kamienia tamanego @stasci 2800 2,550 2400 0,920 0,345
STYROPIANS | 0,0800Styropian ut@gony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,000
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opér przejmowan@zewntrz Re, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,548
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,392
Sz2 ‘Sciana zewntrzna partN
Rodzaj przegrody§ciana zewetrzna, Warunki wilgotngci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
KAMIEN 0,6000Mur z kamienia tamanego @stasci 2800 2,550 2400 0,920 0,235
STYROPIANS | 0,0800Styropian utgony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,000
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opér przejmowan@zewntrz Re, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,439
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,410
SZ3 ‘Sciana zewntrzna parter
Rodzaj przegrody§ciana zewetrzna, Warunki wilgotngci: Srednio wilgotne
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
KAMIEN 0,6000Mur z kamienia tamanego @stasci 2800 2,550 2400 0,920 0,235
STYROPIANS | 0,0800Styropian utgony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,000
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opér przejmowan@zewntrz Re, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,439
Wspétczynnik pridmia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,410

Sz4 ‘Sciana zewgtrzna parter i pitro

Rodzaj przegrody§ciana zewetrzna, Warunki wilgotngci: Srednio wilgotne
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Symbol d Opis materiatu A p Cp R

m W/(m-K) | kg/m3 | kJ/(kg-K) | m2.K/W
TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
CEGLA-PELN | 0,2500Mur z cegly ceramicznej petnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,325
STYROPIANS | 0,0800Styropian utgony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,000
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
Opor przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opér przejmowana@zewntrz Re, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,528
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,396

SZ5 ‘Sciana zewntrzna petro

Rodzaj przegrody§ciana zewetrzna, Warunki wilgotngci: Srednio wilgotne

TYNK-CW 0,0150Tynk lub gtad cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
KAMIEN 0,4000Mur z kamienia tamanego @gtasci 2800 2,550 2400 0,920 0,157
STYROPIANS | 0,0800Styropian utgony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,000
TYNK-CEM 0,0150Tynk lub gtad cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
CEGLA-PELN | 0,2500Mur z cegly ceramicznej petnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,325
Opér przejmovamiewnitrz R, [m2-K/WI: 0,130
Opér przejmowan@zewntrz Re, [m2-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowarpazewodzenia R, [2-K/W]: 2,685
Wspétczynnik prid@mia ciepta U, [W/(r2-K)]: 0,372
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Pomieszczenie: 2 6;=20,0°C &y =256 W WC2

Powierzchnia i kubatura: A=2,00 V=17,6n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: WC

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,51/h V= 11,4 n3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| sz1 SE| T= -20,0°C -20,0 2,00 4,10 8,2 40,0 129
0| P1 T= -20,0°C -20,0 2,00 2, 40,0 36
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 165
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 170
Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 87
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 256
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 128,2
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 33,7

Pomieszczenie: 5 6;=16,0 °C &y =665W Komunikacja 5

Powierzchnia i kubatura: A= 20,40 V=63,2 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=3,10 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Komunikacja

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 63,2 n3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:5

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| sz1 S T= -20,0°C -20,0 1,50 3,40 51 36,0 72
0| Sz2 SE| T= -20,0°C -20,0 1,00 3,40 1 36,0 24
1| Dz SE| T= -20,0°C -20,0 0,90 2,00 1,8 36,0 97
0| P1 T= -20,0°C -20,0 20,40 204 36,0 331
0| SWws0 T= 10,0°C 10,0 3,00 3,40 10,2 6,0 125
0| swi2 T= 10,0°C 10,0 2,00 3,40 5,0 6,0 66
1| DW T= 10,0°C 10,0 0,90 2,00 1.8 6,0 22
0| SWws0 T= 20,0°C 20,0 4,00 3,40 13,6 -4,0 -111
0| Ss2 T= 20,0°C 20,0 20,40 204 -40 -48
0| Sw25 T= 20,0°C 20,0 4,00 3,40 11,8 -4,0 -76
1| DW T= 20,0°C 20,0 0,90 2,00 1.8 -40 -14
0| Swro T= 20,0°C 20,0 2,00 3,40 50 -4,0 -35
1| DW T= 20,0°C 20,0 0,90 2,00 1.8 -40 -14
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 438
Dodatki:1: 0,15 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 460
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 205
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 663
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 32,6
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3]: 10,5

Pomieszczenie: 4 6;=10,0 °C &y =348 W Magazyn 4

Powierzchnia i kubatura: A=11,70 V= 36,3 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=3,10 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Magazyn

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h ‘VV: 36,3 n3h ‘SV: -20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:4

> Symbol ‘Or. ‘ Pomieszczenie lub ‘ Be ‘ Llub A ‘ H ‘ Ac ‘ AB ‘ (O34
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°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz2 S T= -20,0°C -20,0 10,00 3,40 34,0 30,0 418
0| P1 T= -20,0°C -20,0 11,70 11,7 30,0 158
0| S2 T= 20,0°C 20,0 11,70 11,7 -10,0 -68
0| SWw50 T= 16,0°C 16,0 3,00 3,40 10,2 -6,0 -125
0| Swi2 T= 16,0°C 16,0 2,00 3,40 50 -6,0 -66
1, DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1.8 -6,0 -22
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 295
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 304
Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 44
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 348
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 29,7
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 9,6

Pomieszczenie: 3 6; =20,0 °C &y =868 W P.techniczne 3

Powierzchnia i kubatura: A= 8,90 V=33,8 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: P.techniczne

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 33,8 n3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:3

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (028
°C °C m; n2 m m2 K w
0| sz1 S T= -20,0°C -20,0 3,00 4,10 12,3 40,0 193
0| P1 T= -20,0°C -20,0 8,90 8,9 40,0 161
0| Sswro T= 16,0°C 16,0 3,00 4,10 10,5 4,0 74
1| DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1.8 4,0 14
0| SWws0 T= 16,0°C 16,0 5,00 4,10 20,5 4,0 168
0| Sw25 T= 16,0°C 16,0 3,00 4,10 10,5 4,0 68
1| DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1.8 4,0 14
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 692
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 712
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 156
Projektoalecizenie cieplnedyy , [W]: 868
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 97,5
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 25,7

Pomieszczenie: 12 6;=20,0 °C &y =6127 W Restauracja 12

Powierzchnia i kubatura: A=105,70 V=285,4 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=2,70 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Restauracja

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 285,4 n3/h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:12

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAGS] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| sz1 N T= -20,0°C -20,0 28,00 3,00 75,8 40,0 1187
1| OD N T= -20,0°C -20,0 5,80 0,90 52 40,0 313
1| Dz N T= -20,0°C -20,0 1,50 2,10 3,2 40,0 189
0| Sw25 T= 12,0°C 12,0 2,50 3,00 7.5 8,0 97
0| P2 T= -20,0°C -20,0 105,70 105,47 40,0 1906
0| Sw25 T= 8,0°C 8,0 6,00 3,00 18,0 12,0 348
0| SW50 T= 8,0°C 8,0 3,00 3,00 9,0 12,0 221
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 426(
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: 4814
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 1313
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Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 6127
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 58,
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 21,5
Pomieszczenie: 13 6;=20,0 °C ¢y =708 W WC 13
Powierzchnia i kubatura: A=6,20 V=16,7 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=2,70 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: WC
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,51/h V= 25,1 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:13
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (028
°C °C m; n2 m2 K w
0| sz1 NE| T= -20,0°C -20,0 2,50 3,00 6,5 40,0 102
1| OD NE| T= -20,0°C -20,0 0,90 1,10 1,0 40,0 59
0| P1 T= -20,0°C -20,0 6,20 6,2 40,0 112
0| SWwW50 T= 8,0°C 8,0 2,50 3,00 75 12,0 184
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 457
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: 517
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 191
Projektoalechzenie cieplnedy , [W]: 708
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 114,1
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 42,3
Pomieszczenie: 11 6;=12,0°C &y =37 W Magazyn 11
Powierzchnia i kubatura: A= 8,30 V=22,4n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 2,70 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Magazyn
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 22,4 nd/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:11
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m2 K w
0| sz1 NE| T= -20,0°C -20,0 3,50 3,00 10,3 32,0 132
0| P1 T= -20,0°C -20,0 8,30 83 32,0 120
0| S2 T= 20,0°C 20,0 8,30 83 -8,0 -39
0| Sw25 T= 20,0°C 20,0 5,50 3,00 14,7  -8,0 -189
1, DW T= 20,0°C 20,0 0,90 2,00 1,8 -8,0 -29
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: -5
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: -G
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 42
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 37
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 4.4
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3]: 1,6
Pomieszczenie: 10 6;=20,0 °C &y =661 W Bar 10
Powierzchnia i kubatura: A= 14,90 V=40,2 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 2,70 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Bar
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 40,2 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:10
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o2g
°C °C m; n2 m2 K w
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0| P1 T= -20,0°C -20,0 14,90 14,9 40,0 269
0| Swr70 T= 16,0°C 16,0 1,00 3,00 1,2 4,0 8
1, DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1,8 4,0 14
0| Sw25 T= 12,0°C 12,09 3,50 3,00 8,7 8,0 112
1, DW T= 12,0°C 12,0 0,90 2,00 1,8 8,0 29
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 4372

Dodatki:1: 0,10 ©: 0,00 (1+cy+dp), [W]: 476

Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 185

Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 661

Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0

Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzcgyy , [W/m2]: 44,3

Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 16,4

Pomieszczenie: 9 6;=20,0 °C &y =502 W Kuchnia 9

Powierzchnia i kubatura: A= 8,60 V=23,2 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=2,70 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Kuchnia

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 23,2 ndh 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:9

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| sz1 S T= -20,0°C -20,0 3,50 3,00 10,5 40,0 165
0| P1 T= -20,0°C -20,0 8,60 8,6 40,0 155
0| Sswro T= 16,0°C 16,0 3,00 3,00 9,0 4,0 63
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 383
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 395
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 107
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 502
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 58,3
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 21,6

Pomieszczenie: 8 6;=20,0°C &y =336 W WC8

Powierzchnia i kubatura: A= 3,00 V=9,3n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=3,10 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: WC

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,51/h V= 14,0 n3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:8

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAGS] (028
°C °C m; n2 m m2 K w
0| sz1 NE| T= -20,0°C -20,0 1,00 3,40 34 40,0 53
0| P1 T= -20,0°C -20,0 3,00 3,0 40,0 54
0| Swro T= 12,0°C 12,0 2,00 3,40 6,8 8,0 96
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 203
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: 23(
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 106
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 336
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 111,9
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3]: 36,1

Pomieszczenie: 7 6;=20,0 °C &y =950 W P.socjalne 7

Powierzchnia i kubatura: A= 14,50 V= 45,0 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=3,10 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: P.socjalne
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
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Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 45,0 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:7
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o2d
°C °C m; n2 m2 K w
0| sz1 NE| T= -20,0°C -20,0 2,50 3,40 73 40,0 115
1| OD NE| T= -20,0°C -20,0 1,30 0,90 1,2 40,0 70
0| P1 T= -20,0°C -20,0 14,50 14,3 40,0 262
0| Sw25 T= 16,0°C 16,0 9,50 3,40 30,5 4,0 196
1, DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1,8 4,0 14
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 658
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: 743
Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 207
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 95(
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 65,5
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 21,1
Pomieszczenie: 6 6;=16,0 °C &y =245W P.porgikowe 6
Powierzchnia i kubatura: A=6,00 V=18,6 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi=3,10 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: P.padkowe
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h ‘VV: 18,6 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m2 K w
0| sz1 S T= -20,0°C -20,0 3,00 3,40 10,2 36,0 144
0| P1 T= -20,0°C -20,0 6,00 6,0 36,0 97
0| S2 T= 20,0°C 20,0 6,00 6,0 -4,0 -14
0| Swr70 T= 20,0°C 20,0 2,00 3,40 6,8 -4,0 -48
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 180
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 185
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 60
Projektoalecizenie cieplnedyy , [W]: 243
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 40,9
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 13,2
Pomieszczenie: 1 6;=16,0 °C &y =1113 W Kottownia 1
Powierzchnia i kubatura: A= 23,00 V=87,4n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Kottownia
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 87,4 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1l
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAGS] (o238
°C °C m; n2 m2 K w
0| sz1 E T= -20,0°C -20,0 10,00 4,10 39, 36,0 559
1| OD E T= -20,0°C -20,0 2,40 0,60 14 36,0 78
0| P1 T= -20,0°C -20,0 23,00 23,0 36,0 373
0| S2 T= 20,0°C 20,0 23,00 230 -4,0 -54
0| Sw25 T= 20,0°C 20,0 7,00 4,10 26,9 -4,0 -173
1, DW T= 20,0°C 20,0 0,90 2,00 1.8 -4,0 -14
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 769
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,05® 7 (1+cq+dy), [W]: 83(
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 283
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 1113
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Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 1004
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 48,4
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 12,7
Pomieszczenie: 25 6;=20,0°C ¢y =515W WC 25
Powierzchnia i kubatura: A= 3,00 V=11,4n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: WC
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,51/h Vy=17,1n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:25
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m2 K w
0| Sz3 N T= -20,0°C -20,0 4,00 4,10 16,4 40,0 269
0| P1 T= -20,0°C -20,0 4,00 4,0 40,0 72
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 341
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c3+dp), [W]: 386
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 130
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 515
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 171,8
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 45,2
Pomieszczenie: 24 6;=16,0 °C &y =343 W P.gospodarcze 24
Powierzchnia i kubatura: A=5,30 V=20,1n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: P.gospodarcze
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 20,1 ndh 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:24
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m2 K w
0| Sz3 w T= -20,0°C -20,0 5,00 4,10 20,5 36,0 303
0| s1 T= 20,0°C 20,0 5,30 53 -4,0 -9
0| S2 T= 20,0°C 20,0 5,30 53 -4,0 -12
0| Sw25 T= 20,0°C 20,0 2,00 4,10 64 -4,0 -41
1, DW T= 20,0°C 20,0 0,90 2,00 1.8 -4,0 -14
0| Swi2 T= 20,0°C 20,0 1,50 4,10 6,1 -4,0 -54
0| P1 T= -20,0°C -20,0 5,30 53 36,0 86
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 257
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,05® 7 (1+cq+dy), [W]: 278
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 65
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 343
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 64,9
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3]: 17,0
Pomieszczenie: 23 6;=20,0°C ¢y =381W WC 23
Powierzchnia i kubatura: A=4,20 V=16,0 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: WC
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,51/h V= 23,9 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:23
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o2g
°C °C m; n2 m2 K w
0| Swi2 T= 16,0°C 16,0 5,50 4,10 22,5 4,0 199
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Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 199
Dodatki:1: 0,00 : 0,00 (1+c3+dp), [W]: 199
Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 182
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 381
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 90,9
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 23,9
Pomieszczenie: 22 6;=20,0 °C &y =2288 W Hall 22
Powierzchnia i kubatura: A= 53,60 V=203,7 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hi= 3,80 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Hall
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 203,7 n3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:22
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz3 NE| T= -20,0°C -20,0 12,50 4,10 44,3 400 7217
1| OD NE| T= -20,0°C -20,0 1,50 2,30 34 40,0 207
1| DB NE| T= -20,0°C -20,0 1,50 2,30 34 40,0 207
0| Sw25 T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 0,0 4,0 g
1, DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1,8 4,0 14
0| Swi2 T= 16,0°C 16,0 2,00 4,10 8,2 4,0 72
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 1228
Dodatki:1: 0,10 ©: 0,00 (1+c3+dp), [W]: 1351
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 937
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 2288
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 42,7
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 11,2
Pomieszczenie: 21 6; = 20,0 °C &y =11936 W  Sala widowiskowa 21
Powierzchnia i kubatura: A=179,00 V=895,0 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 5,00 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Sala widowiskowa
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V,= 895,0 n3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:21
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz3 E T= -20,0°C -20,0 45,00 3,30 123,2 40,3 2033
1| OD E T= -20,0°C -20,0 9,00 2,30 20,7 40,3 1250
1| Dz E T= -20,0°C -20,0 2,00 2,30 46 40,3 278
0| D w T= -20,0°C -20,0 179,00 179, 40,3 1799
0| S2 T= 16,0°C 16,0 49,40 49,4 4,0 116
0| S2 T= 12,0°C 12,0 8,30 8,3 8,0 39
0| Sz5 S T= -20,0°C -20,0 56,00 2,00 112, 40,3 1679
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 7193
Dodatki:1: 0,15 ¢: -0,06 ®1-(1+cq+dy), [W]: 7819
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 4117
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 1193¢
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 66,7
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 13,3
Pomieszczenie: 20 6;=20,0 °C &y =1669 W Sala konferencyjna 20
Powierzchnia i kubatura: A= 22,50 V=67,5n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m
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Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Sala konferencyjna
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 67,5 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:20
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o2d
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz4 S T= -20,0°C -20,0 14,00 3,30 40,0 400 634
1| OD S T= -20,0°C -20,0 2,90 1,50 43 40,0 261
1| Dz S T= -20,0°C -20,0 0,90 2,00 1,8 40,0 108
0| S2 T= 10,0°C 10,0 22,50 22,5 10,0 132
0| D S T= -20,0°C -20,0 22,50 22,5 40,0 225
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 135¢
Dodatki:1: 0,10 ¢: -0,10D7-(1+cy+dy), [W]: 1359
Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 311
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 1669
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 74,2
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 24,7
Pomieszczenie: 33 6;=16,0 °C ¢y =648 W  Archiwum 33
Powierzchnia i kubatura: A=7,30 V=21,9n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Archiwum
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 21,9 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:33
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz4 N T= -20,0°C -20,0 6,00 3,10 16,4 36,0 233
1| OD N T= -20,0°C -20,0 1,50 1,50 2,3 36,0 122
0| Swi2 T= 20,0°C 20,0 6,00 3,10 16,8 -4,0 -149
1, DW T= 20,0°C 20,0 0,90 2,00 1.8 -4,0 -14
0| sSD T= -20,0°C -20,0 7,30 73 36,0 197
0| sS4 T= -20,0°C -20,0 7,30 73 36,0 114
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 502
Dodatki:1: 0,15 ©: 0,00 (1+c3+dp), [W]: 5771
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 71
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 648
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 88,9
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 29,6
Pomieszczenie: 35 6;=20,0°C &y =529 W Korytarz 35
Powierzchnia i kubatura: A=7,10 V=21,3n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Korytarz
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 21,3 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:35
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz4 S T= -20,0°C -20,0 1,00 3,10 3,1 40,0 49
0| SD T= -20,0°C -20,0 7,10 7,1 40,0 213
0| sS4 T= -20,0°C -20,0 7,10 7,1 40,0 123
0| Swi2 T= 16,0°C 16,0 1,00 3,10 1,3 4,0 11
1, DW T= 16,0°C 16,0 0,90 2,00 1,8 4,0 14
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 411




Wyniki - Pomieszczenia

Dodatki:1: 0,15 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 431
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 98
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 529
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 74,5
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 24,9
Pomieszczenie: 34 6;=20,0 °C ¢y =1430 W Biuro 34
Powierzchnia i kubatura: A=12,60 V=37,8n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Biuro
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 37,8 n3h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:34
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (028
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz4 w T= -20,0°C -20,0 8,00 3,10 22, 40,0 357
1| OD w T= -20,0°C -20,0 1,50 1,50 2,3 40,0 135
0| Swi2 T= 16,0°C 16,0 2,00 3,10 6,2 4,0 55
0| sSD T= -20,0°C -20,0 12,60 12,6 40,0 378
0| sS4 T= -20,0°C -20,0 12,60 12,6 40,0 218
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 1142
Dodatki:1: 0,15 ¢: -0,05® 7 (1+cq+dy), [W]: 1257
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 174
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 143(
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 113,5
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 37,8
Pomieszczenie: 32 6;=20,0 °C ¢y =480W WC 32
Powierzchnia i kubatura: A= 3,40 V=10,2 n3
Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m
Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: WC
Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90
Powietrze wentylacyjne: n=1,51/h V= 15,3 ndh 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:32
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0| Sz4 NE| T= -20,0°C -20,0 1,50 3,10 4,7 40,0 74
0| S3 T= -20,0°C -20,0 3,40 34 40,0 59
0| sSD T= -20,0°C -20,0 3,40 34 40,0 102
0| Swi2 T= 16,0°C 16,0 3,00 3,10 9,3 4,0 82
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 317
Dodatki:1: 0,15 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: 364
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 116
Projektoalecizenie cieplnedyy , [W]: 48(
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 141,3
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3]: 47,1

Pomieszczenie: 31 6; = 20,0 °C

Py = 1390 W Biuro 31

Powierzchnia i kubatura: A= 21,00 V=63,0 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: Biuro

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 63,0 n3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:31




Wyniki - Pomieszczenia

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; 2 m m2 K w
Sz4 NE| T= -20,0°C -20,0 5,00 3,10 13,3 40,0 210
1, OD NE| T= -20,0°C -20,0 1,50 1,50 2,3 40,0 135
SD T= -20,0°C -20,0 21,00 21,0 40,0 629
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 974
Dodatki:1: 0,13 : 0,00 (1+c1+dp), [W]: 1101
Projektowa weatyjna strata ciepld,,, [W]: 290
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 139(
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzcgyy , [W/m2]: 66,2
Wskanik @y pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 22,1

Pomieszczenie: 30 6;=20,0 °C &y =1319W P.muzyczny 30

Powierzchnia i kubatura: A=21,30 V=63,9 n3

Rzedna i wysokéc: L=1,00m Hij= 3,00 m

Kondygnacja: 1 Typ pomieszczenia: P.muzyczny

Ogrzew.: Konwekcyjne Uzytkowanie: 90

Powietrze wentylacyjne: n=1,01/h V= 63,9 n3h 6,=-20,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:30

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0e Llub A H Ac JAG] (o238
°C °C m; n2 m m2 K w
0|l sz4 S T= -20,0°C -20,0 5,00 3,10 13,3 40,0 210
1, OD S T= -20,0°C -20,0 1,50 1,50 2,3 40,0 135
0| SsD T= -20,0°C -20,0 21,30 21,3 40,0 638
0| Ss2 T= 16,0°C 16,0 5,30 5,3 4,0 12
Projektowa strata tagprzez przenikanidT, [W]: 995
Dodatki:1: 0,13 ¢: -0,10D7-(1+cq+dy), [W]: 1025
Projektowa weatyjna strata ciepid,,, [W]: 294
Projektoalecizenie cieplnedy , [W]: 1319
Cxtklowe zyski cieptidpg, [W]: 0
Wskanik @ pomieszcz. odnies. do jego powierzegyy , [W/m2]: 61,9
Wskanik ®py pomieszcz. odnies. do jego kubatgyy v, [W/m3): 20,6




Wyniki - Dane dla programu C.O.

Symbol Bint Py ¢ Phg Opis
°C w w
4 10,0 o) QMagazyn 4
11 12,0 o) QMagazyn 11
1 16,0 1000 1000Kottownia 1
16,0 1258 QKomunikacja 5
6 16,0 Q QP.poradkowe 6
24 16,0 Q QP.gospodarcze 24
33 16,0 648 QArchiwum 33
2 20,0 q gqwc 2
3 20,0 1237 QP.techniczne 3
7 20,9 1286 QP.socjalne 7
8 20,0 q gwc 8
9 20,0 1162 QKuchnia 9
10 20,0 q gBar 10
12 20,0 6163 QRestauracja 12
13 20,0 708 gqwc 13
20 20,9 1664 QSala konferencyjna 20
21 20,0 11936 (0Sala widowiskowa 21
22 20,0 2804 QHall 22
23 20,0 725 gqwc 23
25 20,0 q gqwc 25
30 20,0 1470 QP.muzyczny 30
31 20,0 1550 0Biuro 31
32 20,0 535 gqwc 32
34 20,0 1594 0Biuro 34
35 20,0 o) QKorytarz 35




